

Журналистик



Октябрь №2 (176) 2023 г.



Во втором, осеннем, выпуске 2023 года мы рассказываем о том, как родниковцы отметили День учителя, посетили приют «Догшанс» и сходили в театр. Делимся рассказами о своих домашних животных, восхищаемся осеней красотой нашего города, рассуждаем о том, как изменились современные подростки. Получился выпуск с лёгким праздничным настроением и серьёзным разговором об учёбе в школе, ведь впереди окончание первого триместра.

«Учителями славится Россия...»



В нашей стране все профессии одинаково важны. Но одна из самых главных — это профессия учителя. Учитель ведет нас сквозь годы детства, отрочества, юности, совершает каждодневный, подчас незаметный подвиг — отдает нам свои знания, вкладывает в нас частицу своего сердца. Он помогает нам найти свой путь в жизни. Труд учителя благороден и прекрасен. Великое счастье встретить учителя, который учит доброте и справедливости, учит быть человеком. Хорошего учителя человек, как пра-

вило, не забывает. О таком учителе ученик будет вспоминать всю жизнь, рассказывать о нём друзьям и внукам, по нему будет сверять свою жизнь, считая его идеалом добра. Справедливо сказано, что писатель живет в своих произведениях, хороший художник — в картинах, скульптор — в созданных скульптурах. А хороший учитель живет в мыслях и поступках людей. Вот почему каждый человек с чувством глубокой благодарности вспоминает свою родную школу, своих духовных наставников — учителей. Каждый год в день учителя педагоги особенно красивые и весёлые, а ученики внимательные и послушные.

В этом году день учителя в «Роднике» прошёл интересно и артистично. Каждый класс подготовил творческий номер в подарок любимым учителям. Концерт прошёл в тёплой и домашней обстановке, выступающие много шутили о школьных буднях, зрители смогли представить, как бы выглядел урок в «Роднике» в первобытном обществе, бурные аплодисменты получил видеосюжет «Мысли педагогов».

А вот, что сами родниковцы думают о прошедшем концерте.

Ежов Глеб: Мне запомнился ролик «Мысли педагогов», он очень забавный,

наши учителя здорово сыграли свои роли.

Кравцова Катя: Мне понравилась песня «Все называют меня Пеппи» в исполнении девочек 6 класса. Номер был задорный и запоминающийся.

Рубежанская Варвара: Миниатюра «Первобытный век», ребята интересно показали уроки в первобытном обществе.

Светлана Алексеевна: Яркая песня 11 класса про сны и ночные думы педагогов. Очень жизненно.


А нам остаётся только ещё раз поблагодарить наших педагогов за их нелёгкий труд и пожелать успехов, самореализации и понимающих учеников.



3—Родниковского значения

«Фоторепортаж»


Улетай, туча!

A photograph showing three girls on a stage. They are holding umbrellas, one pink and one white. The background is decorated with colorful paper leaves. A microphone is visible in the foreground.


Лучше учителя
профессии нет

A photograph of a girl sitting on a stage, holding a small dog. She is wearing a black top and a fur vest. The background is decorated with colorful paper leaves. Other people are visible in the foreground.


Эволюция школь-
ной формы...

A photograph of a girl in a school uniform (white blouse, dark skirt, red bow) performing on stage. She has her arms raised. The background is decorated with colorful paper leaves.


Эволюция школь-
ной формы...

A photograph of two girls on stage. One is leaning over a table, and the other is standing next to it. The background is decorated with colorful paper leaves.

Эволюция школь-
ной формы...

A photograph of four girls standing on stage, wearing matching red and blue striped dresses. They are also wearing colorful socks. The background is decorated with colorful paper leaves.

Эволюция школь-
ной формы...

A photograph of two girls on stage. One is wearing a white jacket and the other is wearing a black hijab. They are standing next to a microphone. The background is decorated with colorful paper leaves.

«Дай, Джим, на счастье лапу мне»



Воспитание бережного и заботливого отношения к животным имеет большое значение в жизни человека. В последние дни уходящего октября родниковцы посетили приют «Догшанс», над которым мы взяли шефство с этого учебного года. Ребята привезли гостинцы, познакомились с питомцами, поближе пообщались, покормили и поиграли с ними.

Прыгушина Лиза: Больше всего мне понравилось то, что собак и кошек содержат в тепле и заботе, лечат, у них в вольерах чисто, всё есть для жизни. Очень жалко, что этих животных бросили их хозяева.

Рубежанская Варвара: Мне понравилась собачка по имени Белочка.

Зыкова Вита: Мне очень понравился щенок, которому я подарила игрушку, сделанную собственными руками. Он сразу с ней стал играть.

Гусарова Катя: Мне понравились кошки, было очень жалко собаку, у которой нет одной лапки.

Степанова Соня: Мне запомнились добрые

милые животные, а также очень интересно было пообщаться с волонтерами приюта.

Герман Ярослава: Больше всего мне понравилось кормить животных с рук. Я удивилась тому, что многие собаки были очень чистые.



«Наши лапки»

С этого номера «Журналистика» мы начинаем новую рубрику «Наши лапки», в которой будем рассказывать интересные истории о наших домашних животных.



У меня есть два щенка чихуахуа. Одного зовут Хави, он серый и крупный, а другого – Мэнни – щенок шоколадного цвета, а ростом меньше брата.

Однажды у мамы пропал один наушник, который был подключён к телефону. Мы не понимали, где он. Но потом я предположил, что Хави украл вещь, ведь Мэнни лежал на кровати и спал. Мы зашли в кладовку, и там Хавечка, который грыз мамин наушник. Мама забрала его добычу. Воришка немного расстроился, ведь он очень

любил грызть.

С тех пор мы мелкие предметы без присмотра не оставляли.

Миляев Лев

Угадайте, кто жил у меня в квартире? Нет, не кролик и даже не игуана, а самая настоящая змейка!

Однажды ужик сбежал из своего домика-terrариума. Мы искали по всей квартире беглеца долго, но безрезультатно. Версии о потеряшке были разные: заполз в вентиляцию, упал с балкона, съела соседская кошка... Как же я обрадовалась, когда однажды ночью уж заполз ко мне на подушку.

Вот такая история.

Рубежанская Варвара





У моей бабушки живет немецкая овчарка Алиска.

Как-то раз я выпустил её погулять во двор (она живет в вольере). Собака убежала куда-то и долго не появлялась. Вдруг послышались какие-то звуки борьбы. Я насторожился и позвал: «Алиска, ко мне!» Собака прибежала, но не одна, а с ёжом в пасти! Чтобы спасти ёжика, пришлось поливать Алиску водой. Она начала отряхиваться и выпустила добычу. В этот момент мы откатали «пострадавшего» при помощи лопаты в сторону, а собаку закрыли в вольере. Ёжик еще долго лежал и злобно фырчал.

На следующий день сладкоежка (так мы прозвали ежа из-за привычки есть клубнику на грядке) уже не гулял во дворе.

Кострюков Марк

Как-то раз я приехала к бабушке в деревню. Там живет кошка Машка, она ласковая, но боевая. У нее родились котята. На следующее утро кошка принесла их на солнце, а сама убежала. Откуда ни возьмись прилетели две вороны. Птицы схватили котят, но те начали сильно мяукать. Это услышала их мама и со всех лап побежала спасать своих детенышей. Пришёл на помощь и ее старший сын Васька. Он довольно крупный и смелый кот. Вместе они отогнали ворон и спасли малышей.

Зайцева Раиса



У нас есть собака Лора. Она очень добрая, но слишком энергичная. Лорка любит играть и драться.

Как-то раз она выбежала со двора и встретила соседскую собаку. Соседки начали схватку. Взрослые вовремя их разняли. Но у собак остались глубокие ссадины и царапины.

С тех пор Лорку мы выгуливаем в наморднике, чтобы таких неприятностей больше не было.

Герман Ярослава

6—Творческого значения

«Осенняя пора, очей очарованье»

Осень- удивительное время года, восхищающее нас буйством красок природы, вдохновляющее многих художников и писателей.

В этом году октябрь радует нас потрясающей погодой, золотой осенью и удивительным теплом. Конечно, немного грустно осознавать, что это последние солнечные денечки, впереди дожди, слякоть и холод. Ну и пока мы стараемся не упускать теплые дни, делаем наши прогулки яркими и незабываемыми. Дорогие читатели, а как проходит ваша осень?



«Все взрослые сначала были детьми»

В октябре родниковцы посетили спектакль «Маленький принц», поставленным в волгоградском театре кукол. Философская сказка-притча по мотивам самого известного творения Антуана де Сент-Экзюпери просто и ясно рассказывала ребятам о самом глубинном: преданности, чистоте души и прекрасной любви.

Спектакль режиссёр и артисты посвятили Антуану де Сент-Экзюпери и его супруге Консуэло.

По словам режиссера-постановщика Антонины Добролюбовой: «Это не детская сказка, она никогда ею и не была. Хочется, чтобы каждый зритель задумался, чтобы случился момент остановки-переосмысления и свой дальнейший путь он строил с позиции Добра, Красоты, Любви. Не замыкался, не уходил на какие-то далекие планеты, из которых нет выхода, которые варятся одними своими проблемами, а чтобы перед ним была большая Вселенная».

Вечная сказка обращена в равной степени и к детям, и к взрослым, ведь, как писал Экзюпери, «все взрослые сначала были детьми, только мало кто из них об этом помнит».



А мы предлагаем Вам, дорогие читатели, вспомнить выдающиеся цитаты этого произведения:

«Мы в ответе за тех, кого приручили»

«У каждого человека свои звёзды»

«Это очень печально, когда забывают друзей»

«Зорко одно лишь сердце. Самого главного глазами не увидишь»

«Себя судить куда труднее, чем других. Если ты сумеешь правильно судить себя, значит ты поистине мудр».

«Нет в мире совершенства»

«Когда даешь себя приручить, потом случается и плакать»

«А Катя выйдет?»

Мнения о том, что такое счастье и удача, у представителей разных поколений обычно сильно различаются. То, что для наших бабушек и родителей было вершиной крутости, для современных детей уже норма жизни, если не прошлый век. Но это вовсе не означает, что нынешняя молодежь растет в идеальных условиях.

Мы решили выяснить и сравнить, как люди разных поколений представляют себе успех и везение. И поняли, что, несмотря на технологический прогресс, в некоторых сферах жизни нам остается только позавидовать бабушкам и дедушкам.

Раньше жизнь ребенка без друзей, которые с самого утра кричат под окном «А Катя выйдет?», сложно было представить. Дворовые игры, прятки, бутерброды из хлеба с солью — все это было частью жизни любого малыша или подростка. Сейчас

многие дети дружат в соцсетях, и круче не тот, у кого всегда

есть компания для игры в догонялки, а тот, чьи фото и видео лайкает большее количество подписчиков.

Во времена пионеров любой подросток посещал как минимум одну секцию, а большинство и сразу несколько. Ребята занимались спортом, учились моделированию, шитью, вязанию и завоевывали авторитет среди сверстников победами в профильных конкурсах. Сегодня все проще: видео в соцсетях может сделать тебя популярным всего за сутки без особых усилий. И такое достижение ценится у подростков гораздо больше побед в школьных соревнованиях.



РАНЬШЕ



СЕЙЧАС



РАНЬШЕ



СЕЙЧАС



РАНЬШЕ

Для того чтобы считать себя модным, раньше нужно было одеваться так, как одевалось большинство: все ходят в брюках клеш — надо сшить похожие; все переоделись в спортивные костюмы с яркими полосками — нужно срочно достать такой же. Сейчас мода предлагает множество вариантов, поэтому можно одновременно быть стильным и сохранять свою индивидуальность.



СЕЙЧАС

Раньше праздники были по-настоящему особенными днями: специально к ним покупали продукты, которые сложно было достать, готовили лакомства. Если торт — значит, день рождения, мандарины и шпроты — Новый год, а раздобыть бенгальские огни было сродни маленькому чуду. Сейчас можно хоть каждый день есть рябчиков с ананасами и запускать салюты, а ощущения праздника становится все меньше и меньше.

Представители предыдущих поколений лучше умели радоваться простым вещам. Получить на день рождения наручные часы? Круто! Копеечные сережки? Все девчонки обзавидуются! Современных подростков сложно удивить подарками, ведь они с детства завалены игрушками всех сортов. И даже супердорогие телефоны не в состоянии подарить им столько же счастья, сколько принесил недорогой аксессуар нашим родителям в том же возрасте.



РАНЬШЕ

Развивающие кубики с первых месяцев жизни, интерактивные игрушки и познавательные карточки — все это окружает современных малышей чуть ли не с рождения. Многие родители стараются развивать ребенка во всех возможных направлениях, боясь упустить что-то важное. А всего 30–40 лет назад многие любознательные дошколята осваивали азбуку самостоятельно, а затем ходили в библиотеку и выбирали свои первые книги для чтения. А потом они уже сами записывались в кружки и секции, которые посещали с друзьями. Эх, было время!



СЕЙЧАС

11—Конкурсного значения

Дорогие читатели, а мы предлагаем вам очередной конкурс. Давайте проверим, насколько хорошо вы знаете ваших любимых учителей. Первые 3 человека, кто правильно ответят на все вопросы про наших педагогов, по традиции получают сладкие призы. Желаем успеха!

1. Как зовут собаку Ольги Михайловны?
2. Сколько кошек живёт у Анжелики Валерьевны?
3. В какой стране мечтает побывать Дмитрий Александрович?
4. Любимое блюдо Инны Владимировны?
5. Любимая книга Евгении Александровны?
6. Любимая тема по истории у Светланы Алексеевны?



7. Какое время в английском языке самое сложное, по мнению Натальи Константиновны?
8. Любимая компьютерная игра Юрия Васильевича?
9. Кем в детстве мечтала стать Ирина Викторовна?
10. Какое самое любимое общешкольное мероприятие у Ольги Сергеевны?

11. Какое любимое время года у Елены Владимировны?
12. Любимый фильм Елены Евгеньевны?
13. За какую футбольную команду болеет Олег Васильевич?
14. Кто по гороскопу Марина Анатольевна?
15. Самый выдающийся художник по мнению Ксении Вячеславовны?
16. Любимый опыт по химии у Надежды Александровны?





—Наша команда—

Главный редактор: Ольга Лисковатская

Вёрстка: Ольга Лисковатская

Корреспонденты: Бакланова Елизавета, Агафонова Соня

Печать: Корольков Ю.В.

Корректор: Уколова Е.А.